В БОУ «Шумерлинская общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Минобразования Чувашии (далее — Учреждение) гарантируется получение образования на государственном языке Российской Федерации (русском языке), а также предоставляется возможность изучения родного языка из числа языков народов Российской Федерации в пределах возможностей Учреждения, в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и законодательством Чувашской Республики.

Преподавание и изучение государственного языка Российской Федерации в рамках имеющих государственную аккредитацию образовательных программ осуществляется в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.

Преподавание и изучение государственного языка Чувашской Республики (чувашский язык) осуществляется не в ущерб преподаванию и изучению государственного языка Российской Федерации (русского языка) в соответствии с федеральными государственными образовательными стандартами.